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”””””ACTA NÚMERO OCHENTA Y CINCO, OCTAGESIMA QUINTA  SESIÓN 
EXTRAORDINARIA: En Salón de Sesiones, de la Alcaldía Municipal de Santa 

Tecla, a las dieciséis horas, del día veint iocho de abril de dos mil veinte, 
siendo estos el lugar, día y hora señalados en la convocatoria respectiva, 

para celebrar sesión extraordinaria del Concejo Municipal, se procede a 
ello, con la asistencia de la Señora Alcaldesa Municipal Interina, Doctora 

Carmen Irene Contreras de Alas, Señora Síndico Municipal Vera 

Diamantina Mejía de Barrientos, Regidores Propietarios: Leonor Elena López 
de Córdova, Yim Víctor Alabí Mendoza, José Guillermo Miranda Gutiérrez, 

Julio Ernesto Gracias Morán c/p Julio Ernesto Sánchez Morán, Nery Arely 

Díaz Aguilar, Nery Ramón Granados Santos, José Luis Hernández Maravilla, 
Mireya Astrid Aguillón Monterrosa y Norma Cecilia Jiménez Morán. 

Regidores Suplentes: José Fidel Melara Morán, Jorge Luis De Paz Gallegos, 
Reynaldo Adolfo Tarrés Marroquín y Beatriz María Harrison de Vilanova. Con 

asistencia del Señor Secretario Municipal Rommel Vladimir Huezo.--------------- 

La Señora Alcaldesa Municipal Interina, constató el quórum, manifestando 
que el mismo queda debidamente establecido, dando lectura a la 

agenda y aprobándola.--------------------------------------------------------------------------- 

El acta anterior, fue avalada por los Regidores delegados por el Concejo 
según acuerdo municipal número 17, y aprobada por parte de los 

miembros del Concejo Municipal.------------------------------------------------------------- 

1,548) El Concejo Municipal, CONSIDERANDO:  

I- Que el Licenciado José Leónidas Rivera Chévez, Director General, 

somete a consideración aceptación de Orden Irrevocable de Pago 
y firma de Convenio de Garantía con ISDEM. 

II- Que mediante acuerdo municipal número 1,517 tomado en sesión 
extraordinaria celebrada el 16 de abril de 2020, se autorizó crédito 

con MULTI INVERSIONES BANCO COOPERATIVO DE LOS 
TRABAJADORES S.C. de R.L. de C.V., por un monto de UN MILLON 
DOSCIENTOS MIL 00/100 DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE 

AMERICA (US$1,200,000.00). 
III- Que es necesario autorizar que de la asignación del FODES, se 

emitan las respectiva ORDENES IRREVOCALBES DE DESCUENTO Y 
PAGO (O.I.D.P.), para garantizar el pago del nuevo financiamiento. 

Por lo tanto, ACUERDA:  

1. Aceptar las condiciones en que fue aprobada la ORDEN 
IRREVOCABLE DE DESCUENTO Y PAGO (OIDP), otorgada por el 

Consejo Directivo de ISDEM, según Acta No. 16, Acuerdo No. 5 de 
fecha 28 de abril de 2020, a favor de MULTI INVERSIONES BANCO 
COOPERATIVO DE LOS TRABAJADORES, S.C. DE R.L. DE C.V., por 

préstamo otorgado al Municipio de SANTA TECLA, DEPARTAMENTO 
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DE LA LIBERTAD, por un monto de UN MILLÓN DOSCIENTOS MIL 

00/100 DOLARES (US$1,200,000.00). 
2. Autorizar al INSTITUTO SALVADOREÑO DE DESARROLLO MUNICIPAL, 

para que de la transferencia mensual del 75% para Inversión del 
FONDO PARA EL DESARROLLO ECONOMICO Y SOCIAL (FODES) del 

Municipio se descuente y pague a MULTI INVERSIONES BANCO 
COOPERATIVO DE LOS TRABAJADORES, S.C. DE R.L. DE C.V., 179 
cuotas mensuales vencidas y sucesivas cada una, por un valor de 

DOCE MIL SEISCIENTOS VEINTIOCHO 20/100 DOLARES DE LOS 
ESTADOS UNIDOS DE AMERICA (U  S$12,628.20) y una última cuota al 

vencimiento del plazo, más los intereses respectivos, para abonar 
al crédito otorgado por MULTI INVERSIONES BANCO COOPERATIVO 

DE LOS TRABAJADORES, S.C. DE R.L. DE C.V. todo conforme a las 
condiciones de contratación contenidas en el acuerdo 1,517, 
tomado en sesión extraordinaria celebrada el 16 de abril 2020.  

3. Autorizar  que en base a la Política y Reglamento de créditos de 
ISDEM cobrará una Comisión del 1.50% del monto del préstamo 

otorgado por Multi Inversiones Banco Cooperativo de Los 
Trabajadores, S.C. de R.L. de C.V. (Multi Inversiones Mi Banco), 

según Acuerdo Municipal Acta No. 84, Acuerdo No. 1,517, de fecha 
16 de abril de 2020, el Concejo Municipal de Santa Tecla acordó 

que la comisión del nuevo endeudamiento sea cancelada por 
Multi Inversiones Banco Cooperativo de Los Trabajadores, S.C. de 
R.L. de C.V. (Multi Inversiones Mi Banco), en vista de encontrarse 

dentro de los destinos del préstamo. Monto: US$1,200,000.00. 
Comisión: 1.50% - US$18,000.00. 

4. Autorizar a la Dra. Carmen Irene Contreras de Alas, Alcaldesa 
Municipal Interina, para que firme el CONVENIO DE GARANTIA 

ISDEM - ALCALDIA DE SANTA TECLA, así mismo autorizar a ISDEM, 
para solicitar cualquier información relacionada con las deudas del 
Municipio en cualquier Institución Financiera. 

5. Autorizar a ISDEM a modificar la cuota mensual de pago del 
préstamo, cuando la Institución Financiera lo notifique. 

Autorizar a la Alcaldesa Municipal Interina, o quien delegue, para que 

haga las gestiones pertinentes ante, MULTI INVERSIONES BANCO 

COOPERATIVO DE LOS TRABAJADORES, S.C. DE R.L. DE C.V., para que el 

pago de las cuotas del préstamo se realice entre el periodo del 16 al 

último de cada mes por parte del ISDEM, quedando esa fecha como 

vencimiento  mensual de la cuota del préstamo. 
“”””””””””””Comuníquese.------------------------------------------------------------------------ 
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Se hace const ar que, en ausencia del Señor Alcalde Municipal, Roberto 

José d´Aubuisson Munguía, asume la votación del acuerdo municipal de la 

presente sesión, el Primer Regidor Suplente José Fidel Melara Morán.-----------

En ausencia del Primer Regidor Propiet ario, Víct or Eduardo Mencía Alfaro, 

asume la vot ación del acuerdo municipal de la present e sesión, el 
Segundo Regidor Suplent e, Jorge Luis de Paz Gallegos.------------------------------

En ausencia del Tercer Regidor Propiet ario, Jaime Robert o Zablah Siri, 

asume la vot ación del acuerdo municipal de la present e sesión, la Cuart a 
Regidora Suplent e, Beat riz María Harrison de Vilanova.------------------------------- 

La Oct ava Regidora Propiet aria Nery Arely Díaz Aguilar, se abst iene en la 

vot ación del acuerdo municipal número un mil quinient os cuarent a y ocho  
 

La Señora Alcaldesa Municipal int erina, convoca a sesión de Concejo 
Municipal, a realizarse en la próxima semana, salvo caso de fuerza mayor.-- 

 

Finalizando la present e sesión a las diecisiet e horas, y no habiendo nada 
más que hacer const ar, quedando asent ado y aprobado el present e 

acuerdo, se cierra la present e act a que firmamos. 
 
 

 

 

 

 

CARMEN IRENE CONTRERAS DE ALAS 

ALCALDESA MUNICIPAL INTERINA 

 

 

 

 

 

 

VERA DIAMANTINA MEJÍA DE BARRIENTOS 

SINDICO MUNICIPAL 

 

 

 

 

 

LEONOR ELENA LÓPEZ DE CÓRDOVA 

TERCERA REGIDORA PROPIETARIA 
YIM VÍCTOR ALABÍ  MENDOZA  

CUARTO REGIDOR PROPIETARIO 
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JOSÉ GUILLERMO MIRANDA GUTIÉRREZ 

SEXTO REGIDOR PROPIETARIO 

JULIO ERNESTO GRACIAS MORÁN  

C/P JULIO ERNESTO SÁNCHEZ MORÁN 

SÉPTIMO REGIDOR PROPIETARIO 

  

  

  

  

NERY ARELY DÍAZ AGUILAR  
OCTAVA REGIDORA PROPIETARIA 

NERY RAMÓN GRANADOS SANTOS 
NOVENO REGIDOR PROPIETARIO 

  

  

  

  

JOSÉ LUIS HERNÁNDEZ MARAVILLA 

DÉCIMO REGIDOR PROPIETARIO 

MIREYA ASTRID AGUILLÓN MONTERROSA 

DÉCIMA PRIMERA REGIDORA 
PROPIETARIA 

  

  

  

  

NORMA CECILIA JIMÉNEZ MORÁN 

DÉCIMA SEGUNDA REGIDORA 

PROPIETARIA 

JOSÉ FIDEL MELARA MORÁN 

 PRIMER REGIDOR SUPLENTE 

  

  

  

  

JORGE LUIS DE PAZ GALLEGOS 

SEGUNDO REGIDOR SUPLENTE 

REYNALDO ADOLFO TARRÉS MARROQUIN 

TERCER REGIDOR SUPLENTE 

  

  

  

  

BEATRIZ MARÍA HARRISON DE VILANOVA 
CUARTA REGIDORA SUPLENTE 

 

  

  

  

ROMMEL VLADIMIR HUEZO 

SECRETARIO MUNICIPAL 


